



22 червня 2018р., Київ

Мокрику Данилу
журналісту програми
"Наші Гроші з Денисом Бігусом"
Телеканал 24

Шановний Даниле,

У відповідь на Ваш запит **003 ЦМК від 19 червня 2018 року** повідомляємо наступне: за відсутності логістичної можливості поїздки до спікера компанії для відео-інтерв'ю надаємо письмові коментарі згідно наступних питань:

1) Прохання прокоментувати скаргу в цілому.

Компанії МХП відомо про скарги, які було розміщено на сайтах. На жаль, до МХП їх направлено не було. Але наші колеги із ЕБРР повідомили нам про них. Ці скарги були направлені від декількох жителів трьох сіл, це не колективне бачення, тобто не звернення громади, але звернення декількох осіб.

https://bankwatch.org/press_release/charges-brought-against-development-banks-over-half-a-billion-euros-for-ukraine-s-largest-agribusiness-firm
<http://ecoaction.org.ua/hromady-podaly-skarhy-mhp.html>

2) Проблема у с. Заозерному: скарги на неналежне проведення громадських слухань.

Протягом 2017 року проводились регулярні громадські слухання та зустрічі у с. Заозерне та інших селах Заозернянської сільської ради, на яких розглядалися соціальні питання, обговорювались плани холдингу та надавалась вся необхідна інформація. Під час обговорювань питань щодо будівництва, запитань від мешканців сіл не було. Якщо питання щодо будівництва та/або впливу від підприємства існують зараз, вони розглядаються після отримання звернення від мешканця (форма звернення розміщена на сайті МХП).

Мешканці села Заозерне колективно не надавали скарг щодо неналежного проведення громадських слухань.

Після проведення громадських слухань тільки у 2017 році на території села було збудовано парк вартістю 342 тис. грн, збудована дорога до храму (вартість 300 тис. грн). В усіх навколишніх селах працює соцмагазин, надаються допомоги клубам, школам, садочкам. 3 червня 2018 р. підприємство разом з громадою святкувало День села, на якому жителі села висловлювали свою подяку за допомогу у розвитку села.

3) Проблема у с. Клебань: скарги на неналежне зберігання курячого посліду.

У своїй діяльності Компанії дотримується правил/Директив ЄС щодо вирошування, транспортування та забою птиці. Послід ми ніколи не викидаємо, а використовуємо його суміш із соломою в якості підживлювача ґрунта, як це з давноминулих часів робиться в сільському господарстві. Також на базі Вінницької птахофабрики наприкінці 2018 року починається введення в експлуатацію біогазовий комплекс, основною функцією якого будет утилізація курячого посліду та перетворення газу на електро- та теплову енергії.

4) Проблема у с. Оляниці: руйнування дороги та будинків через рух транспорту.

Що стосується транспорту, то ми використовуємо дороги, які були збудовані державою. Ми не порушуємо правил дорожнього руху, тому якщо вантажівка за вагою перевищує допустиму норму, ми використовуємо інші шляхи. Варто зазначити, що компанія також будує нові дороги за власні кошти, які ведуть до об'єктів холдингу.

5) Чого ви очікуєте від розгляду скарги?

Ми завжди за конструктивний діалог. Тому МХП активно веде діалог із усіма зацікавленими сторонами: співробітниками, громадами, НГО, партнерами, споживачами тощо. Ми знаємо, що більшість тих питань, про які наразі говорять мешканці сіл, вже вирішено. Є й такі, що будуть вирішені найближчим часом (наприклад, нова об'їздна дорога), але завжди в легитимному полі.

З повагою,

Прес-служба МХП